

体育

奥运预选赛开打

国奥今夜遭遇“太极虎”

新快报讯 记者高京报道 今天,U23亚洲杯暨东京奥运预选赛亚洲区C组的比赛就将正式开打,郝伟领军的中国队首战便是面对苦主韩国队。大战在即,国奥队从上到下氛围倒是不错,球队也希望以轻松的心态来面对对手。

每当中国队在球场上面对韩国队总有故事。去年在成都举办的“熊猫杯”邀请赛中,夺冠的韩国球员甚至做出脚踩奖杯的动作,引起极大的争议。今晚比赛,虽然国奥在整体实力上不如对手,但球员们都表示要在比赛中拼尽全力。

在赛前发布会中,主帅郝伟认为,球队不存在紧张的问题,球员们都非常阳光和健康,小组出线是队伍的首要目标。

从国奥的阵容上来看,曾在欧洲踢球的中锋张玉宁将被委以重任,另外攻击线上,杨立瑜、段刘愚、陈彬彬这些在联赛中有过出色发挥的球员也将获得首发的位置,而后防线则由曾代表国足出战的朱辰杰领军。

据了解,中国足协主席陈戌源本次将前往宋卡,为国奥助威,这也看出高层对于本次比赛的重视。

据权威机构统计,中国队所有球员的身价加起来为640万欧元,而韩国队则达到1145万欧元。中国队阵中张玉宁和朱辰杰的身价均为80万欧元,为全队最高;韩国队中的郑优营身价达到200万欧元。郑优营在弗莱堡效力,也是韩国阵中唯一一名在海外效力的球员。

不过,此次韩国队并没有派出最强阵容出战,出道于巴萨青训并在欧洲踢球的李康仁和白成浩均因不同原因未能来到泰国,这在一定程度上也影响了韩国队的实力。

另外,韩国队主帅金鹤范算是中国球迷的老熟人,他曾在2011年执掌河南建业队,不过由于战绩不佳,于当年联赛中期下课。

对于首战与中国队的比赛,金鹤范表示韩国队已做好了充分的准备,并布置了针对中国队的策略。“第一场比赛总是很关键,这个小组



■首战遭遇韩国队,杨立瑜的任务非常艰巨。新华社资料图

非常艰苦,我很难预计谁将从小组中出线,每支球队都有机会。”

赛前还发生挺有意思的一段小插曲。韩国媒体报道,在赛前发布会上,有记者问金鹤范:“中国国奥队被视为C组中的弱队,韩国国奥队是如何准备的?”对此,金鹤范当时就提醒翻译:“不要将中国国奥队说成弱队。”

国奥 23 人大名单一览

- 门将:陈威、李冠希、张岩
- 后卫:童磊、魏震、朱辰杰、赵剑非、冯博轩、杨帅、蒋圣龙、迪力穆拉提
- 中场:黄政宇、黄聪、段刘愚、胡靖航、陈彬彬、周俊辰、张凌峰、陈蒲
- 前锋:杨立瑜、张玉宁、田鑫、刘若钒

历史性突破! 武术成为青奥会正式比赛项目

据新华社电 1月8日在瑞士洛桑举行的国际奥委会执委会会议见证了武术项目发展的历史性一刻,会议通过武术列入第四届青年奥林匹克运动会正式比赛项目,这是武术首次成为奥林匹克系列运动会正式比赛项目。

根据赛事安排,届时来自世界有关国家/地区的48名运动员将参加武术项目男女长拳全能和男女太极拳全能4个小项的比赛,其中长拳全能包括长拳和棍术项目,太极拳全能包括太极拳和太极扇项目。

此次武术进入青奥会,为实现《体育强国建设纲要》中提出的“力争武术项目早日进入奥运会”的战略任务迈出了坚实步伐,具有历史性意义,将为提升中国体育影响力,推动东西方文明交流交融,拓宽中华文化传播渠道,提升中国文化软实力发挥重要作用。



■美国武术爱好者在纽约长岛的思坦太极武术中心学习。新华社资料图

武术运动深受青年喜爱,全世界约有1.2亿人从事武术运动。多年来,中国武术协会和国际武术联合会大力开展武术推广工作,努力提升武术国际影响力,使武术在普及程度、组织建设、竞赛规则、比赛数量等方面基本满足奥运要求。国际武术联合会曾分别于2001、2008和2011年3次向国际奥委会提交入奥申请,并于第三次入围2020年东京奥运会8个备选项目,但最终均无缘入选。北京奥运会

和南京青奥会期间,作为文化教育项目,我国曾举办“北京2008武术比赛”和“南京2014青少年武术比赛”。

第四届青奥会将于2022年10月在塞内加尔首都达喀尔举行。2019年12月举行的国际奥委会执委会会议曾通过了该届赛会的项目设置,街舞、滑板、攀岩、冲浪、空手道5个项目被列入正式比赛项目。此次武术与五人制棒球一同列入本届青奥会,使增设项目达到7个,运动会将设35个大项。

国足佛山集训逐渐上量

蒿俊闵:训练累一点,基础会打得更好



新快报讯 记者高京报道 昨天是国足在佛山里水基地训练的第三天,按照主帅李铁的布置,全队的训练量正在逐渐加大。在接受记者采访时,球队队长蒿俊闵表示,这个准备期对所有人都非常重要。

李铁上任后,球迷们都希望他能够将队伍打造成一支“铁军”,至少在拼劲和斗志上,不输给任何对手。就在这次国足集训的场地上,都挂着“团结是铁 TIE together”的标语,据悉这一词汇也出现在了给每个国脚的邀请函中。

在中国之队官方视频中,也将铁(TIE)做了更好的诠释:勇于担当(Taking on)、善于激发(Inspiration)、忠于梦想(Eagerness)。这也是寄语在佛山里水集训的国足全队,能够团结起来克服困难。

就在7日当天,李铁公布了国家队三位队长人选,他们分别是蒿俊闵、于大宝和张琳芃。蒿俊闵在昨天接受采访时就表示,感觉这个任务非常重,球队的目标是进入世界杯,首要的第一步就是从40强比赛中出线。

从2005年起入选国家队以来,蒿俊闵已代表国家队出战80场,并打进12球,他也是国足现役球员中代表国足效力时间最长的一人。作为队长,他表示自己会去协调和帮助教练组做好与队员的沟通交流工作,除了训练外,还包括衣食住行各个方面。

对于这次近三周的集训,蒿俊闵表示:“准备期对于每个队员来说都是非常重要的,训练辛苦一点,训练更累一点,基础会打得更好一点。”

解雇孔蒂 切尔西损失 2.4 亿元

据新华社电 据英国媒体1月7日报道,意大利人孔蒂的“下课”让英超切尔西俱乐部损失2660万英镑(约合人民币2.4亿元)。而自2003年阿布拉莫维奇成为切尔西老板后,这家伦敦俱乐部为解雇主帅已累计赔偿9000万英镑(约合人民币8.2亿元)。

切尔西近日公布了以2019年6月30日为截止日的年度财报。尽管老板阿布为俱乐部豪掷2.47亿英镑,但切尔西的总亏损额还是达到了9660万英镑。其中,因提前一年与孔蒂解除合约并且不愉快地走起了法律程序,切尔西最终为赔偿孔蒂及其团队以及负担法律费用损失了2660万英镑。

2016年加盟“蓝军”的孔蒂于2017年率队登顶英超,但之后一个赛季切尔西英超排名第五,没有获得欧冠参赛资格。2018年7月,切尔西宣布解雇孔蒂领衔的教练团队。孔蒂的继任者萨里与切尔西签下三年合约,但一年之后即走人。